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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 52a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativ 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

date 

Aos doze (12) dias do mês de setembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima segunda sessão 

ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos 

Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Cleiton Prado Carvalho, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson 

Ursulino Pontes e Francisco Rogério Bezerra Arruda. AUSENTES: Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 51° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: 

Foi lido, fora de pauta, o Ofício n° 733/22 - SEPLAG — Solicita a realização de uma audiência 

pública para o dia 27 setembro referente às realizações previstas no PPA 2022-2025 e 

apresentação do Projeto de Lei Orçamentária de 2023. Conforme decisão do plenário fica 

marcada a audiência pública para o dia 27 de setembro, às 10 horas da manhã. Foram lidas as 

seguintes correspondências pautadas: Of. N° 930/2022/SMS - Secretaria Municipal de Saúde, 

06/09/2022. Assunto: Encaminha 1° Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior do ano de 

2022, conforme DigiSus; Of. N° 308/2022/SEFIN - Secretaria das Finanças de Sobral, 
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30/08/2022. Assunto: Demonstrativo os Valores Previstos de Impostos e Transferências 

Constitucionais, que compõem a base de cálculo para o Duodécimo da Câmara Municipal de 

Sobral para o Exercício de 2023. PROJETO: Projeto de Lei n° 101/22, de 06/09/2022. Ementa: 

Considera de Utilidade Pública a Associação de Pais e Praticantes de Equoterapia de Sobral 

(APPES), na forma que indica, e dá outras providências. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). VOTO DE PESAR: 35/22 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo 

Pesar, em memória da S?. Antônia Gonçalves Elias. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Família, na Rua Francisco Neves, s/n°, Bairro Centro, 

Distrito de Taperuaba. INDICAÇÕES: 1673/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação 

de 15 braços de luminária completa com lâmpadas de LED, na Rua Sem Denominação Oficial 

(S.D.O), conhecida popularmente como Rua Inocêncio Lopes, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1674/22 

— Ementa: Indica com urgência a implantação de 20 braços de luminária completa com lâmpadas 

de LED, na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Manoel 

Ezequiel, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1675/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 10 

braços de luminária completa com lâmpadas de LED, na localidade de Valentim, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1676/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 08 braços de luminária completa com 

lâmpadas de LED, na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como 

Rua da Loquinha, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Conservação e Serviços Públicos. 1677/22 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Rua Maria Florência Diassis Romão, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: 
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Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1678/22 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Rua Antônio Félix Ibiapina, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1679/22 — Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Rua José 

de Alencar com a Rua Antônio Félix Ibiapina, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 1680/22 — Ementa: Indica a colocação de um 

semáforo na Rua Maria Monte com a Rua Joaquim Mariano, Bairro Alto do Cristo (próximo ao 

centro de saúde), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 1681/22 —

Ementa: Indica saneamento básico na Rua Douglas Coutinho André, no Bairro Jerônimo de 

Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1682/22 — Ementa: Indica 

saneamento básico na Rua Dr. João Alencar Mello, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1683/22 — Ementa: Indica saneamento básico 

na Rua Dr. Leocácio de Araújo Júnior, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1684/22 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua 

Alpheu Ribeiro Aboim, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 1685/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 10 braços de 

luminária completa com lâmpadas de LED, na localidade de Boa Vista dos Hermanos, próximo 

ao Açude Santa Maria, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1686/22 — Ementa: Indica com urgência a 
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implantação de 12 braços de luminária completa com lâmpadas de LED, na Rua Sem 

Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Vila Romana Mendes, no Distrito 

de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1687/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 14 braços de luminária 

completa com lâmpadas de LED, na Av. Irmã Rosália, conhecida popularmente como Vila 

Mimosa, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1688/22 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 15 

braços de luminária completa com lâmpadas de LED, na Rua São José I e II, na localidade de 

Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1689/22 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Rua Osvaldo Rangel, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1690/22 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Cel. 

Sabino Guimarães, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1691/22 — Ementa: Indica que seja realizada a limpeza da Rua Alcântara, Bairro Pe. Ibiapina, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1692/22 —

Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Manoel Marinho de Andrade, 

Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 

Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1693/22 —

Ementa: Indica saneamento básico na Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo 

de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1694/22 — Ementa: 
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Indica saneamento básico na Rua Ataliba Daltro Barreto, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1695/22 — Ementa: Indica saneamento básico 

na Rua Dr. Arnaud Ferreira Baltar, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1696/22 — Ementa: Indica com urgência a elaboração de projeto 

junto a SEINFRA/CE e a SOP/CE para construção de uma via marginal no trecho da CE-362, 

que permitirá acesso seguro pela faixa de domínio ao Centro de Saúde da Família - CSF 

Edmundo Rodrigues Freire, no centro do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador de Mobilidade Urbana da SETRAN e 

Gerente da Célula de Projetos de Mobilidade da SETRAN. 1697/22 — Ementa: Indica com 

urgência a reforma da Escola Municipal de E. I. E. F. Frederico Auto Correa, na localidade de 

Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Educação e Gerente de Obras, Conservação e Manutenção Predial da SME. 1698/22 — Ementa: 

Indica que seja feita a continuação do recapeamento asfáltico na Rua Alcântara, Bairro Pe. 

Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1699/22 — Ementa: Indica 

que seja realizada a limpeza da Rua Cel. Sabino Guimarães, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1700/22 — Ementa: Indica 

que seja feita a continuação do recapeamento asfáltico na Av. Arthur da Silveira Borges, Bairro 

Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1701/22 — Ementa: Indica 

que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Padre Luís Franzone, Bairro Alto do Cristo 

(próximo a Caixa D'água), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 
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Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. FORAM 

LIDOS E APROVADOS OS REQUERIMENTOS N°S: 106/22 — Ementa: Solicita a 

SEINFRA/CE e a SOP/CE a elaboração de projeto para construção de uma via marginal no 

trecho da CE-362, que permitirá acesso seguro pela faixa de domínio ao Centro de Saúde da 

Família - CSF Edmundo Rodrigues Freire, no Centro do Distrito de Bilheira, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria 

da Infraestrutura do Estado do Ceará, Coordenador de Transporte e Obras da SEINFRA-CE, 

Superintendente da Obras Públicas e Diretor de Articulação Técnica e Obras Especiais da SOP; 

107/22 — Ementa: Solicita ao Senador Cid Ferreira Gomes que possa destinar recursos por meio 

de emenda parlamentar para recuperação do sistema de abastecimento de água do Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Senador Cid Ferreira Gomes. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro 

inscrito a fazer uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Cumprimenta a todos. Comenta sobre 

o Projeto de Lei Complementar n° 004/22 que trata sobre o licenciamento ambiental. Denominou 

o projeto de "projeto de lei do ante emprego". Fala que a prefeitura, através da AMMA, obrigará 

muitas atividades econômicas a adquirirem alvará. Realiza a leitura de alguns pontos do projeto. 

Critica o fato de não terem realizada uma audiência pública para discutir a matéria. Solicita 

atenção dos eleitores na hora de escolher os seus representantes. Fala que a prefeitura atrasa o 

dinheiro do repasse da Santa Casa de Sobral. Aparteado pelo edil Zé Vitor. A segunda inscrita 

para fazer uso da tribuna foi à Vereadora Micheline Ibiapina: Saúda a todos. Fala sobre a 

ordem de serviço da construção da rodovia que ligará o distrito de Caracará ao município 

Miraíma. Solicita a melhoria no abastecimento de água da localidade de Carnaúbas. Requer a 

continuação do saneamento do Caracará. Registra agradecimentos à Governadora Izolda Cela 

pela obra da rodovia de Caracará. Comenta sobre o Setembro Amarelo de prevenção ao suicídio. 

ORDEM DO DIA — 1° - Foram aprovadas, em única votação e discussão, as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 31/22, de 10/08/2022. Ementa: Outorga o Titulo 

Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão, ao Professor Francisco Lúcio Pontes 
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Feijão. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT), subscrito por: Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante "Camilo Motos", Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes e 

Micheline Carneiro Ibiapina. Projeto de Decreto Legislativo n° 32/22, de 29/08/2022. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Orestino Borge de Rezende. Autoria: 

Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 33/22, de 30/08/2022. Ementa: Outorga Título Educador 

Notável Maria Regina da Justa Feijão ao Professor Dr. Daniel Rontgen Melo Spíndola 

Rodrigues. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB), subscrito por: 

Ajax Souza Cardozo, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady 

Bony", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro 

Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Vicente de Paulo Albuquerque. Projeto de 

Decreto Legislativo n° 34/22, de 30/08/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. Jósimo Farias Filho. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB), subscrito por: José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" e Francisco Rogério Bezerra Arruda. 2° - Foram aprovadas, em primeira 

discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 94/22, de 23/08/2022. Ementa: 

Denomina oficialmente de Francisco de Assis Marques, a artéria que indica. Autoria: 

Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT); Projeto de Lei n° 95/22, de 23/08/2022. 

Ementa: Denomina oficialmente de Praça Maria da Conceição Pontes de Azevedo, ituada 
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entre a Rua SDO 07 e Av. SDO 01, no loteamento Morada do Planalto III, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT); Projeto de Lei n° 96/22, de 

24/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Rua Thiago Jefsson Azevedo Maciel, a Rua 

S.D.O 06, localizada no loteamento Planalto III. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB); Projeto de Lei n° 97/22, Mensagem n° 946 de 26/08/2022. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no 

valor de até R$ 110.000,00, para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei n° 98/22, Mensagem n° 947 de 26/08/2022. Ementa: Ratifica a alteração e a 

consolidação do Contrato do Consórcio de Gestão Integrada dos Resíduos Sólidos da 

Região Metropolitana de Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei n° 99/22, Mensagem n° 948 de 26/08/2022. Ementa: Dispõe sobre a alteração, 

criação e consolidação dos cargos de Professor da Educação Básica (PEB) no âmbito do 

Sistema Público Municipal de Ensino de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. 3° - Foram aprovadas, em segunda discussão e votação, as seguintes 

matérias: Projeto de Lei Complementar n° 04/22, Mensagem 945 de 19/08/2022. Ementa: 

Dispõe sobre o Licenciamento Ambiental, e dá outras providências. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 85/22, de 09/08/2022. Ementa: Denomina 

oficialmente de Travessa Maria Mesquita Pinto - "Dona Creuza", a artéria que indica. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei n° 86/22, de 

09/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Maria Rogério de Almeida Marques - Dona 

Nicinha a Praça localizada entre a Av. Vicente Hermano e Av. Moisés Teixeira, no Bairro 

Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei n° 89/22, Mensagem 943 de 

19/08/2022. Ementa: Altera a Lei Municipal n° 1.327, de 16 de dezembro de 2013, na forma 

que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 90/22, Mensagem 944 de 

19/08/2022. Ementa: Altera a Lei Municipal n° 1.765, de 03 de julho de 2018, na forma que 

indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 91/22, de 22/08/2022. Ementa: 
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Denomina oficialmente de Teresinha de Oliveira Silva — Dona Teresa a praça localizada na 

rua Elizabete Evangelista, no Bairro Dom José, no Município de Sobral. Autoria: Vereador 

Cleiton Prado Carvalho (PSL). Projeto de Lei n° 92/22, de 23/08/2022. Ementa: Denomina 

oficialmente de Rua Sebastiana Anezia Carvalho Vasconcelos, a artéria que indica. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Lei n° 93/22, de 

23/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Jocele Silva Aguiar Filho, a areninha sem 

denominação oficial no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). O Presidente suspende a 

sessão para elaboração das redações finais das matérias. Reiniciada a sessão o secretário dar 

conhecimento ao plenário das redações finais. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

Ajax S ̀ '' 'Cardoso 
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